

# 『小児急性脳症診療ガイドライン 2016』

## 正誤表

このたびは『小児急性脳症診療ガイドライン 2016』をご購入いただきましてありがとうございます。本書初版第1刷におきまして誤った表記がございました。読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしまして誠に申し訳ございませんでした。ここに訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2017年6月1日  
株式会社 診断と治療社

	誤	正
p.7 解説 本文 14～15 行目	病原別ではインフルエンザが 27% (1 年あたり推定 300～500 人)と最も多く、次いで HHV-6 (17%, 60～100 人), ロタウイルス～	病原別ではインフルエンザが 27% (1 年あたり推定 <u>100</u> ～ <u>200</u> 人)と最も多く、次いで HHV-6 (17%, <u>70</u> ～ <u>120</u> 人), ロタウイルス～